ITHIII 1 xmacc
MaTeEMAaTHUKAa

Cl0oKeHue
yuciaa 9 ¢
OTHO3HAYHBIM
YHCJIOM

MBOY OCOII Ne3
HaxkapsikoBa CBeTniana AHaTOJIbEBHA




PaccmoTpu 3anmcb M 06bACHM, KaK MOXKHO HaUTU
3Ha4YeHne cyMmbl 9+9

9+9=9+(1+8)=(9+1)+8=10+8
= |8
9 + 9 = (5+4)+(5+4)=(5+5)+(4+4)= 10 + 8
= |8

3anuwm B TeTpaAb TOT cnocob, KoTopbin Tebe BoAbLLE HpaBUTCS.
[lpoBepb NOAyYeHHOE 3Ha4YeHMe CyMMbl MO « TabAMLEe CAOXKEHUA.




92+0=0+9=9




[lepepucyi KUpPNMYMKKM B TETPaAb, PACMOAOXMB UX TaK XKe, Kak Ha pucyHke. C
nomoLbio « TaBAULLbI CAOXKEHUSAY BBIYUCAU 3HAYEHUS CAEAYIOLLUX CYMM U
pasHocTeM. [loAydyeHHble 3HaYeHUS U LBETHbIE TaBAUYKM MOACKAXKYT Tebe uBeT
KaXKAOro KMpnu4imnka. Packpacb KMUpNMYMKKM B Hy>KHble LiBETAa.
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4 y3Hai ...
S moHsd ...
Sl cmor ...

MeHs yauBuio ...
MHe xouercH ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, AE€TH, BBl CETOJHS OYEHb XOPOIII0 HOpadoTaIn




